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Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавит-
ную последовательность букв левого столбца. Например: А2БЗВ4Г1.

Определение
А)    промышленное предприятие, основанное на разделении труда и использовании
машин
Б)  общее название помещичьего землевладения с жилыми и хозяйственными
постройками, предприятиями и др.
В)  сельское поселение, обособленный участок земли, на который переносилась усадьба
крестьянина, а также сельскохозяйственный инвентарь, необходимый для обработки
земли
Г)  предприятие, основанное на ручном труде и его разделении

Термин
1)  имение
2)  мануфактура
3)  фабрика
4)  хутор


